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PROTOKÓŁ NR 8/2025/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 16.09.2025 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

System opieki zdrowotnej w Bieruniu oraz realizacja programów zdrowotnych. 
3. Sprawy bieżące. 
4. Przyjęcie Protokołu nr 7/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 19.08.2025 r. 

 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Zastępcę 
Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, Naczelnik Wydziału Promocji i 
Spraw Społecznych Magdalenę Kutynię, inspektor Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Annę 
Mokry, Pana Doktora Dariusza Klimka przedstawiciela Multimed oraz przybyłych radnych.  
 
Przewodnicząca Komisji zapytała czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym 
porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. Wobec braku uwag 
Przewodnicząca Komisji przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
 
Ad 2 
Do tematu głównego System opieki zdrowotnej w Bieruniu oraz realizacja programów zdrowotnych 
wprowadziła Anna Mokry Inspektor Wydziału Promocji i Spraw Społecznych.  
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, radny Stanisław Jurecki, przewodnicząca Komisja 
Beata Berger-Styga, radny Michał Barzycki,  
 
Poruszone kwestie dotyczyły: powstania centrum zdrowia psychicznego, współpracy miasta  
z ośrodkami zdrowia, szczepień przeciwko RSV, zabiegów wykonywanych w przychodni przy ul. 
Granitowej, dostępności kardiologa, zorganizowania „pakietów na badania”. 
 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: doktor Dariusz Klimek, naczelnik Wydziału Promocji i Spraw 
Społecznych Magdalena Kutynia, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk. 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna zapoznała się z Systemem opieki zdrowotnej w Bieruniu oraz stanem realizacji 
programów zdrowotnych i pozytywnie opiniuje działania podejmowane w tym obszarze 
 

Opinia została przyjęta większością głosów, przy 6 głosach za, 1 wstrzymującym się.  
 
W tym miejscu doktor Dariusz Klimek zwrócił się z prośbą o częstsze patrolowanie przez Straż Miejską 
okolic przychodni, szczególnie wieczorami i  w weekendy.  
 
Ad 3 
Brak zgłoszeń. 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  
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Ad 4 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół 7/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej 
z dnia 19.08.2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Maria Frankowska-Abramek      
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


